

సూర్య కు 18వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు





తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు,
కార్యకర్తలు, మిత్రులు, శ్రేయోభిలాషులకు

విజయదశమి
శుభాకాంక్షలు

యార్లగడ్డ రామ్చంద్
కాజ - మొవ్వ మండలం

18 వ వార్షికోత్సవం

సూర్య
www.suryaa.com

ఎన్టీఆర్ - కృష్ణా

శనివారం 12 అక్టోబర్ 2024 పేజీలు 8

నేటి దినపత్రిక సూర్యకు 18వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు



సందిగామ పరిసర ప్రాంత ప్రజలకు

దసరా శుభాకాంక్షలు.

కేశినేని శివనాథ్ (చిన్ని టీమ్)
అనుమాల వాసు
తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు కంచికచర్ల

తెలుగు ప్రజలందరికీ విజయదశమి శుభాకాంక్షలు 2

శ్రీ రంగీనాయక్ స్వామి వారి దేవస్థానం

రాబర్ట్ సన్పేట, మచిలీపట్నం



దసరా శుభాకాంక్షలు.

కార్యనిర్వహణాధికారి
శ్రీ కందుల వేణుగోపాల రావు

కస్టమర్లకు, పాఠకులకు **దసరా** శుభాకాంక్షలు.

కృష్ణాజిల్లా సహకార కేంద్ర బ్యాంకు లిమిటెడ్

కేంద్ర కార్యాలయము : మచిలీపట్నం, ఫోన్ : 9866057711
ప్రాంతీయ కార్యాలయము : విజయవాడ, ఫోన్ : 9866057171

బ్యాంకు అందిస్తున్న సేవలు

- ❖ అన్ని బ్యాంకుల కంటే సేవింగ్స్ మరియు టర్మ్ డిపాజిట్లపై అత్యధిక వడ్డీ ఇస్తున్న బ్యాంకు.
- ❖ బ్యాంకు డిపాజిట్లపై రూ. 5 లక్షల వరకు ఇన్సూరెన్స్ భద్రత.
- ❖ అన్ని బ్రాంచ్ లలో ATMల సౌకర్యం.
- ❖ ATM లేని గ్రామాలకు మొబైల్ ATM వ్యాన్ సౌకర్యం.
- ❖ ఖాతాదారులకు ATM & RUPAY డెబిట్ కార్డుల సౌకర్యం.
- ❖ మొబైల్ బ్యాంకింగ్ యాప్ ద్వారా RTGS / NEFT / IMPS సేవల సదుపాయం.
- ❖ అన్ని బ్రాంచ్ లలో ఖాతాదారులకు సేఫ్ డిపాజిట్ లాకర్ల సదుపాయం.

MOBILE BANKING APPLICATION

Step 1 : Open Play Store (Or) QR CODE Scanner
Step 2 : Search "Krishna DCCB A.P."
Step 3 : Scan QR Code & Download Mobile APP

ది. 25-7-2024 నుండి డిపాజిట్లపై చెల్లించు వడ్డీరేట్లు (సం||నకు)

సేవింగ్స్ డిపాజిట్లపై - 4.00%

ఫిక్స్డ్ డిపాజిట్లపై

15 రోజుల నుండి 90 రోజుల వరకు **6.25 %**

91 రోజుల నుండి 180 రోజుల వరకు **6.75 %**

181 రోజుల నుండి 364 రోజుల వరకు **7.25 %**

1 సంవత్సరము నుండి 3 సంవత్సరముల వరకు **7.75 %**

3 సంవత్సరముల ఒక్కరోజు మరియు ఆపైస **8.00 %**

సీనియర్ సిటిజన్లకు **0.75%** ఆదానీ మిమ్స్
పి.ఎ.సి.యస్.లకు **0.75%** యిచ్ఛేట్ మిమ్స్.

ఇతర వివరములకు మీ సమీప కృష్ణా డిసినీజి బ్రాంచ్ మేనేజర్ ను సంప్రదించగలరు.

సూర్య కు 18వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు



పామర్రు నియోజకవర్గ ప్రజలకు

విజయదశమి
శుభాకాంక్షలు

తాడిశెట్టి నరేష్
జనసేన పార్టీ నియోజక వర్గ ఇన్చార్జ్, పామర్రు

పెండింగ్ కేసులను త్వరితగతిన పూర్తిచేయాలి



చిన్నారుల, మహిళల భద్రతకు అధిక ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలి
సిబ్బంది సంక్షేమం విషయంలో రాజీ పడొద్దు
స్నేహపూర్వక పోలీసింగ్ అందించడంలో నిర్లక్ష్యం వహించ వద్దు
ఏలూరు రేంజ్ ఐజీపీ జి వి జి అశోక్ కుమార్

నాగాయలంక, మేజర్ స్వాస్ : వార్షిక తనిఖీల్లో భాగంగా శుక్రవారం ఏలూరు రేంజ్ ఐజీపీ జి.వి.జి. అశోక్ కుమార్, జిల్లా ఎస్పీ ఆర్.గంగాధర రావుతో కలిసి నాగాయలంక పోలీస్ స్టేషన్ ను తనిఖీ చేశారు. ముందుగా ఐ జి పి సిబ్బంది వద్ద నుండి గౌరవ వందనం స్వీకరించి, పోలీస్ స్టేషన్ యొక్క పరిసర ప్రాంతాలను, పోలీస్ స్టేషన్ నిర్వహిస్తున్న విధానాన్ని పరిశీలించారు.



అనంతరం పోలీస్ స్టేషన్లో నిర్వహిస్తున్న ప్రతి రికార్డు పరిశీలించి, ప్రతి రికార్డు సంబంధించిన సమాచారాన్ని అవనిగడ్డ డి.ఎస్.పి.సి, సిఐని అడిగి తెలుసుకున్నారు. సమోదైన కేసులను త్వరితగతిన పరిష్కారం అయ్యేలా చూడాలని తెలిపారు. కేసుల పరిష్కారంలో జాప్యం చేయకుండా బాధితులకు సత్కర న్యాయం అందించాలన్నారు. సమస్యతో వచ్చిన ప్రజలతో మర్యాదపూర్వకంగా మెలగాలన్నారు. ఫిర్యాదుల స్వీకరణలో అలసత్వం ప్రదర్శిస్తే వారిపై శాఖాపరమైన చర్యలు తీసుకోవడానికి వెనుకాడ వద్దని డిఎస్పీకి తెలిపారు. పోలీస్ స్టేషన్లో విధులు నిర్వహించే సిబ్బంది యొక్క సంక్షేమం లో రాజీ పడవద్దని, వారి యొక్క ప్రతి సమస్యను తెలుసుకుని దానికి అనుగుణంగా వారికి వి ధులు కేటాయించాలని తెలిపారు. రికార్డులన్నింటినీ పరిశీలించి



సంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. మరి ముఖ్యంగా మహిళల భద్రతకు పెద్ద పీట వేస్తూ, వారి రక్షణకై మహిళా చట్టాలపై అవగాహన కార్యక్రమాలు ఏర్పాటు చేయాలని అలాగే, ప్రతి మహిళాకు భద్రత కల్పించేందుకు అండగా పోలీస్ శాఖ ఉందని భరోసా ని వారికి కల్పించాలని తెలిపారు. అలాగే నిర్మానుష్య ప్రదేశాలలో, మహిళలపై నేరాలు జరిగేందుకు అవకాశం ఉన్న ప్రతి ప్రాంతంపై నిఘా పెంచాలని, మహిళా సిబ్బంది తో విద్యాసంస్థలలో అవగాహన కార్యక్రమాలు ఏర్పాటు చేయాలని తెలిపారు. ప్రధాన సెంటర్ లో, జన సమూహాల అధికంగా ఉండే ప్రాంతాలలో, వ్యాపార సముదాయాల వద్ద నిర్మానుష్య ప్రదేశాలలో తప్పనిసరిగా సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేసేలా ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలని తెలిపారు.



కోడూరు పోలీస్ స్టేషన్లో ఫ్రెండ్లీ పోలీసింగ్
కోడూరు, మేజర్ స్వాస్ : పోలీస్ స్టేషన్కు న్యాయం కోసం వచ్చేవారికి... ఫ్రెండ్లీ పోలీసింగ్ వాతావరణాన్ని కల్పించనున్నట్లు కోడూరు మండల నూ తన సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ గా బాధ్యతలు చేపట్టిన చాణిక్య చెప్పారు. శుక్రవారం పోలీస్ స్టేషన్ లోపల బయట ఆవరణలో స్టేషన్ స్థితిగతుల మీద ఆయన స్వీయ పరిశీలన చేశారు. మండల పరిధిలో అసాంఘిక కార్యకలాపాలకు పాల్పడితే చట్టపరమైన చర్యలు తప్పవని అన్నారు.

వైసీపీ రాష్ట్రకార్యదర్శిగా ఇంటూరి రాజగోపాల్ (చిన్న)
జగ్గయ్యపేట, అక్టోబర్ 11, మేజర్ స్వాస్ : వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శిగా పట్టణానికి చెందిన ఇంటూరి రాజగోపాల్ (చిన్న) ను నియమిస్తూ వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కేంద్ర కార్యాలయం నుంచి ఉత్తర్వులు మంజూరు అయ్యాయి. పార్టీ కేంద్ర కార్యాలయం విడుదల చేసిన ప్రకటనలో ఎన్టీఆర్ జిల్లా నుంచి ఇంటూరి రాజగోపాల్ ను కార్యదర్శిగా నియమిస్తూ ఉత్తర్వులను వెలువరించాయి. ఈ సందర్భంగా ఇంటూరి చిన్న మాట్లాడుతూ వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శిగా తనను నియమించినందుకు పార్టీ అధినేత మాజీ ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ పూర్వ వైఖేరానికి తన వంతు కృషి చేస్తానని జగన్మోహన్ రెడ్డి తనపై నమ్మకంతో తనకు ఇచ్చిన బాధ్యతలను సమర్థవంతంగా నిర్వహిస్తూ పార్టీ ఉన్నతికి కృషి చేస్తానని ఇంటూరి రాజగోపాల్ తెలిపారు.

అక్రమ ఇసుక రవాణా చేస్తున్న రెండు ట్రాక్టర్లు పట్టుకున్న ఎస్ఐ

కంచీకపర్ల అక్టోబర్ 11 మేజర్ స్వాస్ : అక్రమ ఇసుక రవాణా చేస్తున్న రెండు ట్రాక్టర్లను ఎస్ఐ బి .రాజు పట్టుకున్నారు. శుక్రవారం తెల్లవారు జామున దొనబంద క్వారీ రోడ్లో అక్రమ ఇసుక రవాణా చేస్తున్న రెండు ట్రాక్టర్లను ఎస్సై పట్టుకొని వాటిపై కేసు నమోదు చేశారు.



విజయదశమి పర్వదిన వేడుకల ఆహ్వానం



కోడూరు, మేజర్ స్వాస్ : కోడూరులోని శ్రీ షిరిడి సాయి దివ్యజ్ఞాన ధ్యాన మందిరంలో శనివారం విజయదశమి పర్వదిన సందర్భంగా ఉదయం ఎనిమిది గంటలకు భక్తులచే బాణా వారి మూలవిరాట్ కు క్షీరాభిషేకం కార్యక్రమం నిర్వహించబడుతుంది. మధ్యాహ్నం పల్లకి ఉత్సవ కార్యక్రమం, సాయంత్రం సంధ్య హారతి అనంతరం శమీ వృక్ష పూజ నిర్వహించబడుతుంది. కావున యావ న్ముంది భక్తులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొని సాయి నాధుని కృపకు పాత్రులు కావాలని కోరుచున్నారు.

9వ రోజున విశేష పుష్పాలంకరణలో శ్రీ దుర్గా పార్వతి సమేత నాగేశ్వర స్వామి వారు

మోపిదేవి, మేజర్ స్వాస్ : మండలంలోని పెద్దకెళ్లపల్లి గ్రామంలో వేంచేసియున్న శ్రీ దుర్గా పార్వతి సమేత నాగేశ్వర స్వామి వారి దేవస్థానంలో స్వప్నిశ్రీ చాంద్రమానేన శ్రీ క్రోధి నామ సంవత్సర ఆశ్వయుజ శుద్ధ పాడ్యమి గురువారం అనగా ది. 03-10-2024 నుండి ఆశ్వ యుజ శుద్ధ దశమి శనివారం అనగా ది.12- 10- 2024 వరకు పెదకెళ్లపల్లి గ్రామంలో వేంచేసియున్న శ్రీమదభిలాండ కోటి బ్రహ్మాండ నాయకులైన శ్రీ పార్వతి, శ్రీ దుర్గా అమ్మవార్లకు శ్రీ దేవీ శరన్నవరాత్రి మహోత్సవాలు ఘనంగా జరుగుతున్నాయి. 9వ రోజున విశేష పుష్పాలంకరణలో శ్రీ దుర్గా పార్వతి సమేత నాగేశ్వర స్వామి వారు దర్శనం ఇచ్చారు. పై కార్యక్రమాలు చల్లపల్లి ఎస్టేట్ దేవాలయములు ఉప కమిషనరు, కార్యనిర్వహణాధికారి దాసరి శ్రీరామ వరప్రసాదరావు ఆదేశాల మేరకు అర్చక స్వాములు, ఆలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



రవి కుమార్ కు డాక్టరేట్

మచిలీపట్నం మేజర్ స్వాస్ : కంప్యూటర్ సైన్స్ విభాగం నుండి ఎస్ రవికుమార్ డాక్టరేట్ పట్టా పొందారు. క్షాణ్ ఇంటిలిజెన్స్ డెవలప్మెంట్ పై చేసిన పరిశోధనకుగాను కృష్ణా విశ్వవిద్యాలయం లో పిహెచ్ఐ సాధించారు. జె ఎన్ టీ యూ ప్రొఫె సర్ కె.చంద్రశేఖర్, ఆచార్య వై కె సుందరకృష్ణ సహా పర్యవేక్షణలో అనంతపురం జిల్లాకు చెందిన రవికుమార్ డాక్టరేట్ పట్టా పొందారు.



రక్తదానం ఇచ్చి ప్రాణాలను కాపాడండి

సందిగామ, అక్టోబర్ 11, మేజర్ స్వాస్: రక్తదానం చేసి ఇతరుల ప్రాణాలను కాపాడాలని ఎన్టీఆర్ జిల్లా సందిగామ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే తంగిరాల సౌ మ్య అన్నారు. శుక్రవారం స్థానిక రజక బజార్ లో అనిధ్య ఉత్సవ కమిటీ సహకారంతో దేవీ శరన్నవరాత్రుల సందర్భంగా కమిటీ సభ్యుల ఆధ్వర్యంలో రక్తదాన శిబిరం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా రక్తదానం చేసిన యు వతకు పండ్లు, జ్యూస్, సర్టిఫికెట్లను ఎమ్మెల్యే తంగిరాల సౌమ్య అందజేశారు.



ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ రక్తదానం శిబిరాలను ఏర్పాటు చేయడం వలన బ్లడ్ బ్యాంకుల్లో రక్త నిల్వలు ఉండేందుకు అవకాశం ఉంటుందని చెప్పారు. రక్తదానం చేయడం వలన ఎలాంటి ఆరోగ్య సమస్యలు కూడ రావని చెప్పారు. రక్త దానం చేసేందుకు స్వచ్ఛందంగా రావడం సంపూర్ణకరమని చెప్పారు. ఇలాంటి కార్యక్రమాలు ఎక్కువగా చేయాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. గర్భిణులకు, బాలింతలకు, రోడ్డు ప్రమాదాల్లో గాయపడిన వారికి రక్త చాలా అవసరం ఉంటుందని చెప్పారు. అలాంటి వారికి అప్పున్న హస్తం ఇచ్చేందుకు దోహదపడుతాయని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక కూటమి నేతలు పాల్గొన్నారు.

అలరించిన లాస్య నాగ మనోజ్ఞ నృత్యాలు

మచిలీపట్నం మేజర్ స్వాస్ : శ్రీ దేవీ నవరాలత్రుల సందర్భంగా విజయవాడ ఇండ్రక్వీలాద్రి పై జరుగుతున్న సాంస్కృతిక కార్యక్రమములలో భాగంగా విజయవాడ లాస్య కూచిపూడి ఆర్ట్స్ అకాడమీ నుండి డాక్టర్ దేవరకొండ చంద్రశేఖర్ శిష్యురాలు అయిన చిరంజీవి మందదపు నాగ మనోజ్ఞ చేసిన వినాయకశబ్దం, అధివో అల్లదివో, శ్రీమన్నారాయణ నృత్యాలు అందరిని అలరించాయి.



అత్యంత వైభవంగా శ్రీదేవి శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలు



కోడూరు, మేజర్ స్వాస్ : మండలం వీ.కొత్తపాలెం గ్రామంలో శ్రీదేవి శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలు అత్యంత వైభవంగా జరుగుతున్నాయి. శుక్రవారం ఉత్సవ పందిట్లో అమ్మవారిని నియోజకవర్గ యువ నాయకులు గ్రామీణ యువజన వికాస సమితి అధ్యక్షులు మండలి వెంకట్రామ్ దర్శించుకుని అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు జరిపించుకున్నారు. కమిటీ పెద్దలు ఆయనను సత్కరించి అమ్మవారి ప్రసాదం బహుకరించారు. కార్యక్రమంలో జనసేన పార్టీ మండల అధ్యక్షులు మర్రే గంగయ్య, జనసేన పార్టీ నాయకులు పూజణ్ణయిన కరుణ కుమార్, యలవర్తి ఆది, గుంటూరు నరేష్, యలవర్తి వివోన్, యలవర్తి చంద్ర, యలవర్తి పవన్, మింగి శివయ్య, రేపల్లె ప్రశాస్, రేపల్లె సురేష్, యలవర్తి గోపి, రేపల్లె రఘురాం, సందు గంగాధర్, యలవర్తి శేషగిరి పాల్గొన్నారు.

కనకదుర్గమ్మ సన్నిధిలో వైసీపీ నేతలు



కోడూరు గ్రామంలో వేంచేసి ఉన్న శ్రీ కనకదుర్గమ్మ అమ్మవారిని కోడూరు మండల వైఎస్ఆర్ వీ నేతలు దర్శించుకున్నారు. ఆలయ అర్చకులు అమ్మ వారి ఆశీర్వాదాలను అందజేశారు. అనంతరం దేవస్థానం వద్ద జరుగుతున్న అన్న సమారాధన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. జడ్పీటీసీ యాదవ రెడ్డి వెంకట సత్యనారాయణ, వైసీపీ మండల కన్వీనర్ పరిశె మాధవరావు, ఎంపీటీసీ సభ్యులు బడే హేమ గంగాధర్ రావు, పోతుల నరేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఏటిమొగలో...



నాగాయలంక మండలం ఏటిమొగలో శ్రీదేవి శరన్నవరాత్రి వేడుకలు ఘనంగా జరుగుతున్నాయి. శుక్రవారం ఉత్సవ పందిట్లో అమ్మవారిని నియోజకవర్గ యువ నాయకులు, గ్రామీణ యువజన వికాస సమితి అధ్యక్షులు మండలి వెంకట్రామ్ దర్శించుకుని అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు.

మహిషాసుర మర్ధిని దేవిగా అమ్మదర్శనం

నాగాయలంక, మేజర్ స్వాస్ : మండలం గణపేశ్వరం గ్రామంలో వేంచేయున్న శ్రీ దుర్గా గణపేశ్వ రస్వామి వారి దేవస్థానంలో దసరా శరన్నవ రాత్రుల సందర్భం గా శ్రీ దుర్గా అమ్మ వారు మహిషా సుర మర్ధిని దేవిగా అలంకారము గా అమ్మవారు భక్తులకు దర్శన మిచ్చారు. అమ్మవారికిశేష పూ జా కార్యక్రమంలో ఆలయ అర్చ కులు పోతు కూచి సత్యనారాయణ శాస్త్రిచే జరుపబడిన ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీ స్వామివారి ఆలయ వ్యవస్థాపక ధర్మకర్త మండల శ్రీరామచంద్రమూర్తి (రాంబాబు) అరుణ దంపతులు, కుటుంబ సభ్యులు ఆలయ కార్య నిర్వహణ అధికారి సిబ్బంది శ్రీ దుర్గా గణపేశ్వరస్వామి వారి భక్త సమాజం భక్తులు గ్రామస్థులు శ్రీ అమ్మవారి దర్శనం చేసుకుని అమ్మవారి తీర్ధప్రసాద మలు స్వీకరించి ఉన్నారు.



భక్తితో చేసే అర్చన, నివేదనలను భగవంతుడు స్వీకరిస్తాడు
మచిలీపట్నం మేజర్ స్వాస్ : స్థానిక అజాద్ రోడ్ లోని శ్రీ కన్యకా పరమేశ్వరి దేవస్థానంలో దేవి శరన్నవరాత్రి మహోత్సవాలలో భాగంగా 9వ రోజైన శుక్రవారం సగరేశ్వర స్వామికి ఏకాదశి రుద్రాభిషేకాలు, పార్వతిదేవి, కన్యకా పరమేశ్వరి అమ్మవార్లకు కుంకుమార్చనలు నిర్వహించారు. అనంతరం జరిగిన సామూహిక కుంకుమార్చనలో సుమారు 140 మంది మహిళలు పాల్గొన్నారు. అనంతరం తాము తయారుచేసిన నైవేద్యాలను నివేదించారు. ఈ సందర్భంగా పాలకవర్గ అధ్యక్షుడు మామిడి మురళీకృష్ణ మూట్లూరుతూ భక్తితో చేసే అర్చనలను నివేదనలను భగవంతుడు తప్పక స్వీకరిస్తాడన్నారు. రాత్రి విన్నకోట కోమలి భ్రమరాంబిక ఆలపించిన పాటలు యెండూరి పావని, జ్ఞానశ్రీ ప్రదర్శించిన నృత్యంశాలు ఆకట్టుకున్నాయి. పార్వతి దేవికి చేసిన మహిషాసుర మర్ధిని, కన్యకాపరమేశ్వరికి చేసిన దైర్ఘ్యలక్ష్మి అలంకారాలు భక్తులను మైమరిపించాయి.

దేవీశరన్నవరాత్రులు - అన్న సమారాధనలో ఎమ్మెల్యే సొమ్మ



నందిగామ, అక్టోబర్ 11, మేజర్ స్వాస్: పట్టణ శివారు అనాసాగరం గ్రామంలో దుష్టుడైన మహిషాసురుడిని అంతమొందించిన భీకర శక్తి స్వరూపిణి మహిషాసుర మర్ధిని రూపంలో అమ్మవారు దర్శనమిస్తున్నారు. ఎనిమిది భుజములు.. అష్ట ఆయుధాలు... సింహవాహినిగా రౌద్ర రూపంలో వున్న అమ్మవారిని దర్శించుకుంటే శత్రు భయం వుండదని భక్తుల విశ్వాసం. అన్నారు అన్నారు. నందిగామ శివారు అనాసాగరం లో దేవి శరన్నవరాత్రుల సందర్భంగా కూటమి నేతలతో కలిసి ఎమ్మెల్యే తంగిరాల సొమ్మ అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు. వేదపండితులు వేద ఆశీర్వాదాలను అందజేశారు. అమ్మవారి పూజా కార్యక్రమంలో భక్తులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు. అనంతరం భక్తులకు ఎమ్మెల్యే తంగిరాల సొమ్మ నేతలతో కలిసి అన్నదానం చేపట్టారు.

అమ్మవారు మహిషాసురమర్ధినిగా దర్శనమిచ్చారు



కంచికచర్ల అక్టోబర్ 11 మేజర్ స్వాస్ : దేవి శరన్నవరాత్రుల్లో భాగంగా శుక్రవారం అమ్మవారు మహిషాసుర మర్ధినిగా భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. గొట్టుముక్కల గ్రామంలో వేంచేసి ఉన్న శ్రీ అంకమ్మ తల్లిశ్రీ శివ సాయి క్షేత్రంలోని పార్వతి దేవి అమ్మవారు శ్రీ క్రోధీ నామ సంవత్సర మహానవమి నాడు మహిషాసుర మర్ధిని దేవి గా భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. అష్టభుజాలతో అవతరించి సింహ వాహినై దుష్టుడైన మహిషాసురుని సంహరించి శ్రీ దుర్గాదేవి దేవతల. ఋషులు. మానవుల కష్టాలను తొలగించింది. మహిషాసుర మర్ధిని దేవి అలంకారంలో ఉన్న శ్రీ అమ్మవారిని దర్శించడం వలన సర్వ దోషాలు పటాపంచలు అవుతాయి అని నానంది,అందరికీ విజయాల చేకూరుతాయని నమ్మకం. తెల్లవారుజామున నాలుగు గంటల సుంచి భక్తులు అమ్మవారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు, కుంకుమార్చనలు, అభిషేకములు నిర్వహించారు.ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ చైర్మన్ గోగినేని రామారావు, ఆర్గనైజర్ గోగినేని నాగేశ్వరరావు, భక్తులు, మహిళలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

శ్రీ సత్యమ్మ అమ్మవారి కి గండ జ్యోతులతో హారతులు



నందిగామ, అక్టోబర్ 11, మేజర్ స్వాస్ : మండలంలో పలు దేవి ఆలయాలలో దసరా శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలు ఘనంగా నిర్వహిస్తున్నారు ఉత్సవాల్లో భాగంగా 9వ రోజు మండలంలోని అంబారుపేట గ్రామంలో వేంచేసి ఉన్న శ్రీ సత్యమ్మ అమ్మవారు శ్రీ మహిషాసుర మర్ధిని దేవిగా భక్తులకు దర్శనమిచ్చింది. ఆలయ ఈవో గెల్లె హరి గోపీనాథ్ బాబు దసరా ఉత్సవ కమిటీ సభ్యుల పర్యవేక్షణలో దేవస్థానం పండితులు నందిగామ సుబ్బారావు శర్మ,బాల కోటేశ్వర శర్మ, దుర్గాకుల రఘునాథ శర్మ అవధాని ఆధ్వర్యంలో అమ్మవారికి అష్టోత్తర సహస్రనామ పుష్ప కుంకు మార్చనలు ఖడ్గమాల మహా గణాధిపతి, నవగ్రహ, చండీ సహిత రుద్ర



హోమాది క్రతువులు జరిగాయి. జగన్మాత ఉగ్రరూపం శాంతింప చేసేందుకు గ్రామ మహిళలు బియ్యప్పిండి ప్రమదల తో చేసిన జ్యోతులు మేళ తాళాలు మంగళ వాయిద్యాలు నడుమ ఊరేగింపుగా ఆలయం లోని అమ్మవారికి గండ జ్యోతులతో హారతులు ఇచ్చి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. జగయ్యపేట మాజీ ఎమ్మెల్యే స్వామినేని ఉదయభాను శ్రీ సత్య మామ వారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. గోపీనాథ్ బాబు ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు ఉదయభానుకు అమ్మవారి శేష వస్త్రం చిత్రపటం శాల వాతో సత్కరించి ప్రసాదాలు అందజేశారు. పల్లగిరి గట్టుపై త్రిశక్తి పీఠంలో త్రిమాతలు, లింగాలపాడు లక్ష్మి పేరంటాల అమ్మవారి ఆలయం, దాములూరు కూడలి సంగమేశ్వర స్వామి దేవాలయం, గొల్లమూడి శంభు లింగేశ్వర స్వామి దేవాలయాలలో పార్వతి అమ్మవారు మహిషాసుర మర్ధిని దేవి గా ప్రత్యేక అలంకరణలు విశేష పుష్పార్చనలు సామూహిక కుంకుమార్చన పూజలు వేదకంగా నిర్వహించారు.. ఆయా ఆలయాలలో భక్తులు బారులు తీరి అమ్మవారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు, నందిగామ పట్టణం శ్రీ రామలింగేశ్వర స్వామి ఆలయంలో శుక శ్యామలంబ దేవి అమ్మవారు, శ్రీ వాసవి కన్యకా పరమేశ్వరి శ్రీ చక్ర మందిరంలో వాసవి మాత, శ్రీ మిరిడి మహాలక్ష్మి అమ్మవారి ఆలయంలో మహాలక్ష్మి దేవి మహిషాసుర మర్ధిని దేవిగా భక్తులకు దర్శనమిచ్చింది. ఆలయాల్లో జగన్మాతకు విశేష అర్చనలు సామూహిక కుంకుమార్చనలు ఖడ్గమాల శ్రీ చక్ర నవవర్ణాదన మూలమంత్ర హోమాది క్రతువులు వేదకంగా నిర్వహించారు.

మహిషాసురమర్ధినిగా శ్రీకనకదుర్గమ్మ దర్శనం



బంటుమిల్లి మేజర్ స్వాస్ : దేవతలను, మునులను, ప్రజలను బాదిస్తున్న మహిషాసురుడు తనకు పురుషుల వల్ల మరణం లేదని విచిత్త వీగతున్న తరుణంలో మహాశక్తి మహా దుర్గా మారి మహిషాసురుని వధించింది. దశరా ఉత్సవాల 9 వరోజు శుక్రవారం బంటుమిల్లి శ్రీ కనక దుర్గమ్మ మహిషాసుర మర్ధినిగా భక్తులకు దర్శనం ఇచ్చింది. తిరుపతి కి చెందిన శ్రీ వేంకటేశ్వర యూనివర్సిటీ ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ శ్రీధరమల్లె శ్రీనాథ్, సీతామహాలక్ష్మి దంపతులు అమ్మవారి ఉభయ దాతలు. బంటుమిల్లి శ్రీ కనక దుర్గమ్మ సేవకులు ఎస్. ఎస్. ఆర్. అంజనేయులు పినతండ్రి కుమారుడు. ఆయన మరో తమ్ముడు డాక్టర్ శ్రీధరమల్లె ధనంజయ శ్రీ మహా చండీ అలంకారం, ఎస్.ఎస్.ఆర్.పినతండ్రి తిరుపతి శ్రీ పద్మావతీ ఉమెస్ పాటికెక్కిత్ ఆనరరీ ప్రొఫెసర్ శ్రీధరమల్లె వెంకట నారాయణ రావు దంపతులు గాయత్రీ దేవి, మేనత్త కుమార్తె ఉప్పలపాటి హనుమంతరావు, విజయ లక్ష్మి దంపతులు (ఓంగోలు) దుర్గా దేవి అలంకారం, ఎస్.ఎస్.ఆర్. జానకి లక్ష్మి దంపతులు శ్రీ అన్నపూర్ణ దేవి,శ్రీ సరస్వతీ దేవి అలంకారాలు, కుమార్తె, అల్లుడు. శ్రీ అంపేరాయని ఉమా కార్తిక్, కనక దుర్గ దంపతులు శ్రీ సరస్వతీ దేవి అలంకారం వేయించిన ఉభయ దాతలుగా పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఉదయం నుండి భక్తులు భక్తులు అమ్మవారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు, అభిషేకాలు, కుంకుమార్చనలు నిర్వహించారు.

టీం పవన్ ఆర్మీ ఆధ్వర్యంలో మెగా రక్తదాన శిబిరం



వృత్తి విద్య కోర్సులతోనే యువతకు ఉపాధి

అవనిగడ్డ, మేజర్ స్యూస్ : సాధారణ విద్యతోపాటు వృత్తి విద్యా కోర్సులు చేయడం ద్వారా యువతకు ఉపాధి అవకాశాలు పెరుగుతాయని జిసిడిఓ సీతామహాలక్ష్మి అన్నారు. స్థానిక ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల 10 వ తరగతి విద్యార్థులకు సమగ్ర శిక్ష వారి ఆధ్వర్యంలో వృత్తి విద్యా కోర్సులు శిక్షణ భాగంగా 9 రోజుల నుండి వివిధ బైక్ షోరూమ్ లో నైపుణ్యాల శిక్షణ జరుగుతున్నది ఈ సందర్భంగా సీతామహాలక్ష్మి మాట్లాడుతూ, కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు ఒకేషన్ కోర్సుల పై ప్రత్యేకత చూపుతున్నట్లు యువతను ఒకేషన్ కోర్సులు పట్ల ఆసక్తిని పెంచుకోవాలని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఒకేషన్ కోఆర్డినేటర్ రవికాంత్, పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు గోపాల్ ఒకేషన్ ఇన్స్ట్రక్టర్ రామయ్య విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు

తమ్ము సుబ్రహ్మణ్యంను పరామర్శించిన యువనేత మండలి



అవనిగడ్డ, మేజర్ స్యూస్ : మండల పరిధిలోని పులిగడ్డ గ్రామంలో ఇటీవల ప్రమాదానికి గురి అయిన వద్ద కోలుకుంటున్న తమ్ము సుబ్రహ్మణ్యంను యువనేత గ్రామీణ వికాస సమితి అధ్యక్షులు మండలి వెంకట్రామ్ పరామర్శించారు. త్వరగా కోలుకోవాలని ఆకాంక్ష వ్యక్తం చేశారు. ఆయన వెంట జనసేన పార్టీ అవనిగడ్డ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి మండలి శివప్రసాద్, నాయకులు చెన్ను గాంధీ, భోగాడి నాగమల్లేశ్వరరావు, నాగిడి నాగమల్లేశ్వరరావు, గుంటూరు వినయ్, నాగిడి రాంబాబు, నాగిడి శ్రీమన్నారాయణ, తమ్ము నాగరాజు, తమ్ము సురేష్, మండలి రామకోటేశ్వరరావు, కోటేశ్వరరావు, నాగిడి శివకాంత్, శివాజీ పాల్గొన్నారు. తొలుత పులిగడ్డ పల్లెపాలెంలో శ్రీదేవి శరన్నవరాత్రి సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన అమ్మవారిని మండలి వెంకట్రామ్ దర్శించుకున్నారు. ఉత్సవమూర్తికి ప్రత్యేక పూజలు జరిపించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా కమిటీ పెద్దలు ఆయనను సత్కరించారు.

మహిషాసుర మర్ధిని గా దర్శనమిచ్చిన అమ్మవారు



అవనిగడ్డ మేజర్ స్యూస్ : దేవి శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాల్లో భాగంగా 9వ రోజైన శుక్రవారం శ్రీ రాజరాజేశ్వరి సహిత రాజశేఖర స్వామి వారి దేవాలయంలోని అమ్మవారికి ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు మంటశాల సంతోష్ పవన్ కుమార్ శర్మ అమ్మవారిని మహిషాసుర మర్ధిని గా అలంకరించి ప్రత్యేక పూజలు అర్చనలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అమ్మవారి కీ ఉదయం, సాయంత్రం కుంకుమర్చనలు చేయగా భక్తులు పెద్ద ఎత్తున తరలి వచ్చి అమ్మవారిని దర్శించుకుని సామూహికంగా లలిత నహస్ర నామ, సోత్ర పారాయణం చేశారు. గ్రామ దేవతగా విరాజిల్లుతున్న శ్రీలంకమ్మ అమ్మవారిని దనరా ఉత్సవాల్లో భాగంగా ఆలయ ఆనాదులు మహిషాసుర మర్ధిని గా అలంకరించి పూజలు నిర్వహించారు. 5 వ వార్షికోత్సవ కంచె కామక్లి అమ్మవారిని, 3వ వార్షికోత్సవ రామలయంలో ఏర్పాటు చేసిన అమ్మవారిని, మండల పరిధిలోని వేకనూరులో గల మాదివాడ వారి అంకాలమ్మ అమ్మవారిని. ఉభయ ముక్తేశ్వర స్వామి వారి ఆలయంలో పార్వతి అమ్మవారిని మోదుముడి గ్రామంలో ఆది శేషుని దేవస్థానం వద్ద ఏర్పాటుచేసిన అమ్మవార్లను ప్రత్యేకంగా అలంకరించి పూజలు అర్చనలు నిర్వహించి తీర్థ ప్రసాదాలు అందచేశారు.



నందిగమ, అక్టోబర్ 11, మేజర్ స్యూస్: పట్టణంలో క్లాత్ మర్చంట్ సొసైటీ హాల్ నందు టీం పవన్ ఆర్మీ ఆధ్వర్యంలో మెగా రక్తదాన శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా నందిగమ నియోజకవర్గం జనసేన పార్టీ సమన్వయకర్త తంబళ్ళవల్లి రమాదేవి, జగ్గయ్య పేట మాజీ శాసనసభ్యులు సామినేని ఉదయ భాను హాజరై రక్తదాన శిబిరాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా సామినేని ఉదయభాను మాట్లాడుతూ నందిగమ నియోజకవర్గంలో నేడు ఏర్పాటు చేసిన ఈ మెగా రక్తదాన కార్యక్రమంలో పాల్గొనడం చాలా ఆనందంగా ఉంది. నేడు ప్రపంచ వ్యాప్తంగా యాక్సిడెంట్లు జరిగి సరైన సమయానికి రక్తమండక ఎంతో మంది ప్రాణాలు కోల్పోతున్నారు. రక్తదానం చేయడం వల్ల ఎంతోమంది ప్రాణాలు కాపాడిన ప్రాణదాతలుగా నిలుస్తుంటారు. పవన్ కళ్యాణ్ సిద్ధాంతాలు నచ్చి నేను



జనసేన పార్టీలోకి రావడం జరిగింది వచ్చిన తర్వాత నేను పాల్గొంటున్న మొదటి కార్యక్రమం ఈ రక్తదాన కార్యక్రమం. ఈమధ్య పవన్ కళ్యాణ్ అన్నమయ్య ద్వారా బాధితులను పరామర్శించడానికి వెళ్ళినప్పుడు అక్కడే ఉన్న ఒక ప్రభుత్వ పాఠశాలలో పిల్లలు ఆడుకోవడానికి గ్రౌండ్ లేదని తెలుసుకొని వారికి ఇచ్చిన మాట కోసం తన సొంత డబ్బులు 60 లక్షల రూపాయలు వెచ్చించి ఒక స్థలం వారికి బహుమతిగా ఇచ్చిన గొప్ప వ్యక్తి పవన్ కళ్యాణ్ అటువంటి వారి సారధ్యంలో రాష్ట్ర అభివృద్ధికి మేమంతా కలిసి పనిచేయాలని ఉమ్మడి కృష్ణాజిల్లా లో పార్టీ బలోపేతానికి నా వంతుగా నేను కృషి చేస్తానని ఈ సందర్భంగా తెలియజేస్తున్నాను అని అన్నారు ఆనంతరం తంబళ్ళవల్లి రమాదేవి మాట్లాడుతూ మెగాస్టార్ చిరంజీవి పవన్ కళ్యాణ్ జన్మదిన వేడుకల్లో రాష్ట్రంలో ప్రతి ఒక్కరూ రక్తదానం చేయటం ప్రతి సంవత్సరం రక్తదాన కార్యక్రమాలు జరపడం ఆనవాయితీగా వస్తోంది. పవన్ కళ్యాణ్ పుట్టినరోజు నాడు అకాల వర్షాలు, వరదల వల్ల ఈ రక్తదాన కార్యక్రమం వాయిదా పడడంతో

నేడు జరుపుకుంటున్నాము. టీం పవన్ ఆర్మీ ఆధ్వర్యంలో గత మూడు సంవత్సరాల నుండి తలసేమియా వ్యాధితో బాధపడుతున్న వారికి ఈ రక్తం చేరి విధంగా వీరు కృషి చేస్తున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పవన్ కళ్యాణ్ అభిమానులు చిరంజీవి అభిమానులు, జనసైనికులు జనసేన నాయకులు వీర మహిళలు అందరూ పాల్గొని ఈ కార్యక్రమాన్ని ప్రతి సంవత్సరం జయప్రదం చేస్తున్నారు. సేవా తత్వరత కలిగినటువంటి గొప్ప నాయకులు జనసేన పార్టీ అధినేత మరియు ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ఉపముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ అన్నారు. అటువంటి నాయకుని అడుగుజాడల్లో ప్రతి ఒక్కరు నడుస్తూ ఇలాంటి సామాజిక కార్యక్రమాలను జరుపుతూ ప్రజలకు ఎన్నో సేవలను అందిస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా టీం పవన్ ఆర్మీ సభ్యులకు నా అభినందనలు తెలియజేస్తూ ఈ కార్యక్రమంలో రక్తాన్ని దానంగా ఇచ్చిన రక్తదాతలు అందరికీ నా హృదయపూర్వక ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తున్నాను అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన పార్టీ నాయకులు జనసైనికులు వీర మహిళలు టీం పవన్ ఆర్మీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీ కోట ముత్యాలమ్మ కు రూ.57,500 విరాళం

ఘంటసాల, అక్టోబర్ 11, మేజర్ స్యూస్: కోర్కెలు తీర్చే కల్పవల్లి, ఘంటసాల, దేవరకోట గ్రామాల ఇలవేల్పు శ్రీ కోట ముత్యాలమ్మ తల్లిని దర్శించుకున్న భక్తుడు రూ.57,500ల విరాళం అందించారు. ఘంటసాల-దేవరకోట గ్రామ శివార్లలోని శ్రీకోట ముత్యాలమ్మ తల్లి దేవస్థానం అభివృద్ధికి ఘంటసాలపాలెం గ్రామానికి చెందిన వేమూరి దుర్గా శివ ప్రసాద్ (శివయ్య) కుమారుడు నాగభరత్ రూ.57,500 విరాళాన్ని ఆలయ ట్రస్టీ వేమూరి ప్రవీణ్ణు శుక్రవారం అందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయాభివృద్ధికి సహకరించిన దాత నాగ భరత్కు ట్రస్టీ ప్రవీణ్ణి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ముందుగా నాగభరత్ కుటుంబ సభ్యులు అమ్మ వారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు, అభిషేకాలు నిర్వహించారు.



పామాయిల్ రూ.110కే విక్రయించాలి

రైతు బజార్లను తనిఖీ చేసిన పౌరసరఫరాల శాఖ మంత్రి మనోహర్



విజయవాడ మేజర్ స్యూస్: నగరంలోని గురునానక్ కాలనీ సహా, పంటకాలువ రోడ్ లో ఉన్న రెండు రైతు బజార్లను పౌరసరఫరాల శాఖ మంత్రి మనోహర్ శుక్రవారం ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. తనిఖీలలో భాగంగా వంటనూనెలు, ఉల్లి, టమాటా విక్రయాలపై మంత్రి వినియోగ దారుల అడిగి సమాచారం తెలుసుకున్నారు. పామాయిల్ లీటరు రూ.110కి, సన్ ఫ్లవర్ ఆయిల్ సు రూ.124కు విక్రయించాలని, అదేవిధంగా అందరికీ కనబడేలా బోర్డులు ఏర్పాటు చేయాలని



ఆదేశాలిచ్చారు. శ్రీకాకుళం నుంచి చిత్తూరు వరకు ఒకే రకమైన ధరల్ని అమలు చేయాలని ప్రభుత్వ నిర్ణయించినట్లుగా ఆయన తెలియజేశారు. ప్రతి రేషన్ కార్డుపై రిఫైండ్ ఆయిల్ ను గరిష్టంగా రూ.124కు, పామాయిల్ ను రూ.110 కు విక్రయించాలన్నారు. రాష్ట్రంలోని కోటి 49లక్షల కుటుంబాలకు రేషన్ కార్డు సదుపాయం ఉండటంతో వారికి సబ్సిడీ ధరలపై వంట నూనె అందనుందన్నారు. రైతు బజార్ లలోని దుకాణాల వద్ద ధరలు సూచించే బోర్డులు మంత్రి ఏర్పా



టు చేయించారు. ప్రజలకు విక్రయించే ఉల్లి, టామాటా నాణ్యతనూ మంత్రి పరిశీలించారు. నాణ్యతలేని ఉత్పత్తులు విక్రయిస్తే ఉపేక్షించబోమని మంత్రి స్పష్టం చేశారు.

రతన్ టాటాకు ఘనంగా నివాళులర్పించిన వేలేరు గ్రామస్థులు



సంస్థలో తయారైనా, మిగతా కంపెనీల కన్నా తక్కువ రేట్ కి అందిస్తున్నారు. అందులో భాగంగా చిన్న కుటుంబానికి వాహనాన్ని అందించాలని నానో కార్ తీసుకొచ్చారు. సంస్థ ద్వారా వచ్చే ఆదాయంలో 67 శాతాన్ని సంస్థలకి విరాళంగా అందిస్తున్నారు. కరోనా మహమ్మారి వచ్చినప్పుడు 1500 కోట్ల రూపాయల్ని భారత దేశానికి విరాళంగా ఇచ్చారు. ఎన్నో తుఫానుల వలన, సునామీ వలన భారతదేశం కష్టాల్లో ఉన్నప్పుడు పెద్ద మొత్తంలో విరాళం ఇచ్చి ఆదుకున్నారు. ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు కి రతన్ టాటా తో గత 40 సంవత్సరాలుగా

సన్నిహిత సంబంధాలు ఉన్నాయి. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో, ఆంధ్రప్రదేశ్ లో కూడా టాటా సంస్థలను ఏర్పాటు చేశారు. 8/10/2024 వ తేదీన మన యువ నాయకుడు లోకేష్ టాటా సంస్థ వైజాగ్లో నెలకొల్పే విధంగా పదివేల మందికి ఉద్యోగాలు ఇచ్చేటట్లుగా ఒప్పందం చేసుకోవటం జరిగింది. రాష్ట్రం విడిపోయినప్పుడు మన ఎంపీలు రతన్ టాటా ని కలిసి రాష్ట్రం ఇబ్బందుల్లో ఉంది అని తెలియజేయగా రతన్ టాటా మాట్లాడుతూ మీకు తిరుపతిలో వెంటకేశ్వర స్వామి ఉన్నారా దార్శనీకుడు చంద్రబాబు నాయుడు ఉన్నారు, వారు ఏదైనా సాధించగలరు, నా వంతు సహాయం చేస్తాను అని చెప్పారు. వారికి పద్మభూషణ్, పద్మ విభూషణ్ బిరుదులు ఇచ్చి ఈ భారతదేశం సత్కరించింది. భారతదేశ యావత్తు వారికి భారతరత్న ఇవ్వాలని కోరుకుంటున్నారు. అటువంటి వ్యక్తికి ఈరోజు మన గ్రామంలో ఘనంగా మీరందరూ కూడా వచ్చి నివాళులర్పించినందుకు, ఆయన యొక్క ఆత్మకు శాంతి కలగాలని కోరారు. పాతూరి కొండలరావు మాట్లాడుతూ భారతదేశం ఒక గొప్ప వ్యాపారవేత్తని, స్నేహశీలిని కోల్పోయిందని, వారి శ్రద్ధ ద్వారా కొన్ని కోట్ల మందికి సహాయం చేశారని ఆయన జీవితం ఒక పాఠ్య పుస్తకమని, మధ్య దిగువ తరగతి ప్రజల కోసం, వారి కంపెనీలో తయారు చేసే వస్తువులను అందించటం కోసం, ఎక్కువ లాభాలను ఆశించకుండా పేద ప్రజల కోసం, విద్యా సంస్థల కోసం, నిరాశ్రయుల కోసం కోట్ల రూపాయలను ఖర్చు చేసినటువంటి టాటా సంస్థ దిగ్గజాన్ని కోల్పోవడం మనకు దురదృష్టకరం అని తమ సంతాపాన్ని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ పార్టీ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు కాజా సురేష్, అంగడాల సీతారామయ్య, దోనవల్లి వంశీ, అవిరేని ప్రసాద్, గోల్ల శివనాగ మల్లేశ్వరరావు, అవిరేని లక్ష్మణరావు, బుర్రె బసవరాజు గడ్డల సుధీర్, గోల్ల రాంబాబు చోరగుడి చిట్టయ్య, గోల్ల గోపి, దోనవల్లి శ్రీనివాసరావు, కలాం భాషా, షేక్ బాజీ, దోనవల్లి వెంబ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సన్నిహిత సంబంధాలు ఉన్నాయి. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో, ఆంధ్రప్రదేశ్ లో కూడా టాటా సంస్థలను ఏర్పాటు చేశారు. 8/10/2024 వ తేదీన మన యువ నాయకుడు లోకేష్ టాటా సంస్థ వైజాగ్లో నెలకొల్పే విధంగా పదివేల మందికి ఉద్యోగాలు ఇచ్చేటట్లుగా ఒప్పందం చేసుకోవటం జరిగింది. రాష్ట్రం విడిపోయినప్పుడు మన ఎంపీలు రతన్ టాటా ని కలిసి రాష్ట్రం ఇబ్బందుల్లో ఉంది అని తెలియజేయగా రతన్ టాటా మాట్లాడుతూ మీకు తిరుపతిలో వెంటకేశ్వర స్వామి ఉన్నారా దార్శనీకుడు చంద్రబాబు నాయుడు ఉన్నారు, వారు ఏదైనా సాధించగలరు, నా వంతు సహాయం చేస్తాను అని చెప్పారు. వారికి పద్మభూషణ్, పద్మ విభూషణ్ బిరుదులు ఇచ్చి ఈ భారతదేశం సత్కరించింది. భారతదేశ యావత్తు వారికి భారతరత్న ఇవ్వాలని కోరుకుంటున్నారు. అటువంటి వ్యక్తికి ఈరోజు మన గ్రామంలో ఘనంగా మీరందరూ కూడా వచ్చి నివాళులర్పించినందుకు, ఆయన యొక్క ఆత్మకు శాంతి కలగాలని కోరారు. పాతూరి కొండలరావు మాట్లాడుతూ భారతదేశం ఒక గొప్ప వ్యాపారవేత్తని, స్నేహశీలిని కోల్పోయిందని, వారి శ్రద్ధ ద్వారా కొన్ని కోట్ల మందికి సహాయం చేశారని ఆయన జీవితం ఒక పాఠ్య పుస్తకమని, మధ్య దిగువ తరగతి ప్రజల కోసం, వారి కంపెనీలో తయారు చేసే వస్తువులను అందించటం కోసం, ఎక్కువ లాభాలను ఆశించకుండా పేద ప్రజల కోసం, విద్యా సంస్థల కోసం, నిరాశ్రయుల కోసం కోట్ల రూపాయలను ఖర్చు చేసినటువంటి టాటా సంస్థ దిగ్గజాన్ని కోల్పోవడం మనకు దురదృష్టకరం అని తమ సంతాపాన్ని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ పార్టీ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు కాజా సురేష్, అంగడాల సీతారామయ్య, దోనవల్లి వంశీ, అవిరేని ప్రసాద్, గోల్ల శివనాగ మల్లేశ్వరరావు, అవిరేని లక్ష్మణరావు, బుర్రె బసవరాజు గడ్డల సుధీర్, గోల్ల రాంబాబు చోరగుడి చిట్టయ్య, గోల్ల గోపి, దోనవల్లి శ్రీనివాసరావు, కలాం భాషా, షేక్ బాజీ, దోనవల్లి వెంబ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



శ్రీ తిరుపతమ్మ అమ్మవారి అన్నదానానికి భక్తులు విరాళం పెనుగంచిపోలు, అక్టోబర్ 11 మేజర్ స్వాస్ : శ్రీ తిరుపతమ్మ అమ్మవారి దేవస్థానం పెనుగంచిపోలులో జరుగుతున్న నిత్య స్మదాన పథకమునకు, గుంటూరు జిల్లా ఫిరంగిపురం గ్రామ వాస్తవ్యులు గ్రంథి కృష్ణ లావణ్య దంపతులు అమ్మవారి దేవస్థానం నిత్య అన్నదాన ప్రసాదములకు 10 బీ116 రూపాయలు ఆలయ అధికారులకు అందజేశారు. వారికి ఆలయ అర్చకులు వేద పండితులచే వేద ఆశీర్వాచనం శేష వస్త్రములు తీర్థ ప్రసాదములు అందజేయడం జరిగింది.

మహిషాసుర మర్ధిని అమ్మవారు

మొవ్వ (అక్టోబర్ 11) మేజర్ స్వాస్: దేవి శరన్న వరాత్రుల పురస్కరించుకొని మండల పరిధిలోని నాట్ల క్షేత్రమైన కూచిపూడి గ్రామంలో వేంచేసి ఉన్న శ్రీ బాలా త్రిపుర సుందరి అమ్మవారు 9వ రోజు అయినా శుక్రవారం మహిషాసుర మర్ధిని అలంకారంలో భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి తీర్థప్రసాదాలు స్వీకరించారు.



16 మధ్యం దుకాణాలకు 302 దరఖాస్తులు

పామర్రు అక్టోబర్ 11 మేజర్ స్వాస్ : పామర్రు నియోజకవర్గంలో 16 మధ్యం దుకాణాలకు 302 దరఖాస్తులు దాఖలయ్యాయి. మొవ్వ మండలంలో నాలుగు దుకాణాలకు గాను 75 దరఖాస్తులు, పామర్రు మండలంలో 4 దుకాణాలకు 47 దరఖాస్తులు, పెదపావుపూడి మండలంలో రెండు దుకాణాలకు 38, పవడిమక్కల మండలంలో మూడు దుకాణాలకు 84, తోట్లవల్లూరు మండలంలో మూడు దుకాణాలకు 58 దరఖాస్తులు వంతున దాఖలు అయ్యాయి. ఈనెల 12,13 తేదీల్లో దరఖాస్తులను పరిశీలించి 14వ తేదీన లాటరీ పద్ధతి ద్వారా మధ్యం దుకాణాలకు యజమానులను ఖరారు చేయనున్నారు.

గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో కంటి వైద్య శిబిరాలు ఏర్పాటు చేయడం అభినందనీయం



ఘంటసాల, అక్టోబర్ 11, మేజర్ స్వాస్: గ్రామీణ ప్రాంతాల్లోని ఎస్సీ కాలనీల్లో ఉచిత కంటి వైద్య శిబిరాలు ఏర్పాటు చేయడం అభినందనీయమని

వైఎస్సార్సీపీ సేవార్డో మండల అధ్యక్షులు దిరిశం పిచ్చేశ్వరరావు అన్నారు. ఘంటసాల పెద్దగూడెం శ్రీరామాలయం ప్రాంగణంలో అవనిగడ్డకు చెందిన ఫోకస్ కంటి హాస్పిటల్ ఎం.డి కె.కిషోర్ బాబు ఆధ్వర్యంలో ఉచిత కంటి వైద్య శిబిరాన్ని శుక్రవారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నేత్ర వైద్య నిపుణులు గుర్తు నాగరాజు 120 మందికి కంటి వైద్య పరీక్షలు చేసి అవసరమైన వారికి ఉచిత మందులను అందించగా 20 మందికి కళ్లజోళ్లు, 15 మందికి కంటి ఆపరేషన్లు ఎంపిక చేశారు. ఈ శిబిరంలో ఎం.భూమిక, అటోమేటిక్ రిప్రాక్టర్ ద్వారా కళ్లను పరీక్షించగా పి.చౌనిక, సీహెచ్.ప్రవీణ సేవలను అందించారు. కె. విజయ్ కుమార్ పర్యవేక్షణలో జరిగిన ఈ వైద్య శిబిరంలో దిరిశం పిచ్చేశ్వరరావుతో పాటు కొడాలి గంగాధరరావు, మట్టా సోమేశ్వరరావు, కొడాలి పోతురాజు, దిరిశం మహాలక్ష్మి, దొండపాటి యాకోబు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీమహిషాసుర మర్ధినిదేవిగా అమ్మవారు



చల్లపల్లి, మేజర్ స్వాస్ అక్టోబరు 11 : శ్రీదేవి శరన్నవరాత్రి మహోత్సవాల్లో భాగంగా అమ్మవారు శ్రీమహిషాసుర మర్ధినిదేవిగా భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. చల్లపల్లిలోని శ్రీకన్యకా పరమేశ్వరి అమ్మవారి ఆలయంలో, శ్రీఅన్నపూర్ణ సమేత కాశీ విశ్వేశ్వర స్వామి వారి ఆలయంలో, లక్ష్మీపురంలోని శ్రీదుర్గా పార్వతీ సమేత సోమేశ్వరస్వామి వారి ఆలయంలో, శ్రీలక్ష్మీ నాంచారమ్మ తల్లి ఆలయంలో, నడకు

దురులోని మహిమాన్విత శైవక్షేత్రం శ్రీపుద్గీశ్వరస్వామి వారి ఆలయంలో శ్రీబాలాత్రిపుర సుందరి దేవి అమ్మవారికి విశేష పూజలుచేసి అమ్మవారికి ప్రత్యేక అలంకరణలు చేశారు. గ్రామాల్లోని ఉత్సవ పందిళ్లలో వైభంగా నవరాత్రి ఉత్సవాలు జరుగుతున్నాయి.

అమ్మవారికి వెంకట్రామ్ పూజలు

చల్లపల్లి, అక్టోబరు 11 మేజర్ స్వాస్ : చల్లపల్లి మండలం రామానగరంలో శ్రీదేవి శరన్నవరాత్రి మహోత్సవాలు ఘనంగా జరుగుతున్నాయి. ఎమ్మెల్యే తనయుడు, యువ నాయకుడు మండలి వెంకట్రామ్ అమ్మవారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఎంపీటీసీ మాలెంపాటి శ్రీనివాసరావు, గురుభవానీ శ్రీనివాసరావు, యార్లగడ్డ శ్రీను, నార్సే సత్యనారాయణ, మట్టా రమేష్, నాంచారయ్యలు వెంకట్రామ్ను సత్కరించారు.

నడకుదురులో అన్నసమారాధన

చల్లపల్లి మండలం నడకుదురులోని శ్రీఅంకమ్మ తల్లి ఆలయం వద్ద శ్రీదేవి శరన్నవరాత్రి మహోత్సవాల్లో భాగంగా శుక్రవారం అన్నసమారాధన కార్యక్రమం జరిగింది. డి.డి.పీ ప్రముకులు నాదెళ్ల వెంకట సరస్వతి అన్నసమారాధన ప్రారంభించారు. ఎంపీటీసీ రాజులపాటి అంకమ్మ మోర్ల శివ, మాతంగి వేణు, కొర్రపాటి వెంకటేశ్వరరావు, జంపాన శివప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. అన్నసమారాధన కార్యక్రమానికి మురాల మన్నుధరావు రూ.50వేల ఆర్థిక సహాయాన్ని అందించారు.

దోనేపూడి కుటుంబానికి పరామర్శ



కోడూరు, మేజర్ స్వాస్ : మండలం నరసింహపురం గ్రామానికి చెందిన దోనేపూడి సత్యనారాయణ అనారోగ్యంతో మరణించగా శుక్రవారం నరసింహపురంలోని మృతుని నివాసానికి వెళ్లి శ్రద్ధాంజలి ఘటించి కుటుంబ సభ్యులను కోడూరు మండల తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షుడు మాజీ జడ్పీటీసీ సభ్యుడు బండే శ్రీనివాసరావు పరామర్శించారు. వీరితోపాటు గోగినేని సోమశేఖర రావు, కనకమేడల రాంబ్రహ్మం, యలవర్తి వెంకటేశ్వరరావు, యలమడల శ్రీకృష్ణ తదితరులు పాల్గొని సత్యనారాయణ గారి మృతదేహానికి శ్రద్ధాంజలి ఘటించి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు.

నిరుపేద ఆర్యవైశ్యులకు నిత్యావసర సరుకులు పంపిణీ



నందిగూడు, అక్టోబర్ 11, మేజర్ స్వాస్: దసరా పండుగ సందర్భంగా ఆర్యవైశ్య సంఘం,నందిగూడు ఆధ్వర్యంలో పారేపల్లి సాయిబాబు వితరణ తో నిరుపేద ఆర్యవైశ్య మహిళలు ఆరు కుటుంబాల వారికి 3 వేల రూపాయల విలువ గల నిత్యావసర సరుకులు పంపిణీ చేశారు.నందిగూడు లో గల సాయిబాబు నివాసం వద్ద తన సహ ధర్మచారిణి రాధారాణి, కుమార్తె లక్ష్మీ హిరణ్మయిల చేతుల మీదుగా ఆరు కుటుంబాల వారికి అందచేసారు.



మహర్షవమి సందర్భంగా ఆయుధాలకు, వాహనాలకు ప్రత్యేక పూజలు

దసరా శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలలో భాగంగా సాంప్రదాయ పద్ధతులను పురస్కరించుకుని ఆనవాలుతీగా దసరా శరన్నవరాత్రులలో మహర్షవమి రోజున విజయవాడ న గరంలోని అన్ని పోలీస్ స్టేషన్లలో, అన్ని విభాగాలలో ఆ యుధాలకు పూజలు నిర్వహించారు.

ఈ క్రమంలో ప్రతి సంవత్సరం లాగానే ఈ సంవత్సరం కూడా మహర్షవమి సందర్భంగా శుక్రవారం విజయవాడ సిటీ ఆర్మీడ్ రిజర్వ్ కార్యాలయంలో ఎస్.టి.ఆర్ జిల్లా నగర పోలీస్ కమిషన్ ఎస్.వి.రాజ శేఖరబాబు దంపతుల ఆధ్వర్యంలో ఆయు ధాలకు, వాహనాలకు ప్రత్యేక

పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.సి.పి. ఏ.బి.టి.ఎస్. ఉదయ రాణి, ఏ.ఆర్.ఎ.సి.పి. లు డి. ప్రసాద్, కృష్ణంరాజు, ఆర్.ఐ.లు, ఆర్.ఎస్.ఐ.లు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

- విజయవాడ క్రైం, మేజర్ స్టూన్స్ :

బొడ్డు వేణుగోపాలరావుకు రెండోసారి నామినేటెడ్ పదవి దక్కేనా..?

సర్వత్రా నెలకొన్న ఆసక్తి

పెడస, మేజర్ స్టూన్స్ : ప్రభుత్వం నామినేటెడ్ పదవుల పంపకానికి రెండవ విడత రంగం సిద్ధం చేసింది. దీంతో అర్హులైన వారంతా తమ అర్హతను పరిశీలించుకుంటున్నారు. ఈ రేసులో వున్న టిడిపి రాష్ట్ర కార్యదర్శి చేనేత కులాల రాష్ట్ర సమన్వయకర్త కొన్ని నెలలపాటు బీసీ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ గా పనిచేసిన బొడ్డు వేణుగోపాలరావు తన ప్రయత్నాలను మరింత ముమ్మరం చేశారు. ఇందులో భాగంగా టిడిపి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు పల్ల శ్రీనివాసరావు రాష్ట్ర మంత్రి నారా లోకేష్ లను ఇటీవల కలిసి వచ్చారు. పనిలో పనిగా చేనేత పరిశ్రమ ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను కూడా ఏకరవు పెట్టారు. మొదటి లిస్టులో ఆయన పేరు లేకపోవడంతో అభిమానులు ఆసంతుష్టి చెందారు. పండుగ తర్వాత రానున్న లిస్టు మీదనే ఆయన అనుచరులు ఆశలు పెట్టుకున్నారు. దసరా పండుగ వెళ్ళిన తర్వాత రెండవ లిస్టు ప్రకటించే అవకాశాలు ఉన్నాయని పార్టీ వర్గాలు ఊహిస్తున్నాయి. గత ప్రభుత్వం లో వేణు బీసీ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ గా ఏడు నెలల పాటు పనిచేసి ఆదరణ విదేశీ విద్య లాంటి పథకాలు సక్రమంగా అమలయ్యే విధంగా ఆయన తన వంతు కృషి చేశారు. అంతకుముందు మున్సిపల్ చైర్మన్ గా వేణు తో పాటు ఆయన భార్య కూడా వ్యవహరించారు. అప్పట్లో రాష్ట్రంలో అధికారంలో ఉన్న కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజా స్వామిక విధానాలపై సతీ సమేతంగా పట్టణంలో పలు ఉద్యమాలు చేశారు. ముఖ్యంగా తాగునీటి విషయంలో వారు చేసిన ఉద్యమాలు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా

హైలెట్ అయ్యాయి. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలో ఉన్నప్పుడు కూడా మున్సిపల్ చైర్మన్ అయ్యి పార్టీ అధినేత చంద్రబాబు నాయుడు దృష్టిలో పడ్డారు. అప్పటి కాంగ్రెస్ అగ్రనేతలురోశయ్య పురందేశ్వరి పలువురు జిల్లా శాసనసభ్యులు ఇక్కడ ప్రచారం చేసినప్పటికీ టిడిపివే గెలిచింది. దీంతో వేణు చంద్రబాబు నాయుడు దృష్టిలో పడ్డారు.

పరిపాలనా పరమైన అన్ని విషయాల మీద పూర్తి అవగాహనతో కూడిన ఆయన పదవీ ప్రయత్నాలు జోరుగా చేస్తున్నారు. గత పురపాలక సంఘం ఎన్నికల్లో టిడిపి స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలను పట్టించుకోలేదు. ఈ పరిస్థితి ఇక్కడే కాదు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా కొన సాగింది. అయినప్పటికీ గెలుపు అందుదాకా కొంతమంది అభ్యర్థులు వచ్చారు. పోటీలో ఉన్న అభ్యర్థులకు మద్దతుగా ఉన్నట్టుతే అధికారంలోకి రాలేకపోయినా పురపాలక సంఘంలో గట్టి ప్రతి పక్షం ఏర్పడింది. ఆ సమ యంలో వేణుగోపాలరావు పోటీలో ఉన్న అభ్యర్థులకు మానసిక సైర్యాన్ని మాత్రమే ఇవ్వగలిగారు. టిడిపి జనసేన రెండు వార్షికోత్సవాల సరిపెట్టుకోవలసి వచ్చింది. మొత్తంగా 7వేల ఓట్ల తేడాతో వైసీపీ పురపాలక సంఘంలో పాగా వేసింది. ఈ క్రమం పట్టణంలో పార్టీని కోలుకోలేని దెబ్బతీసింది. అయితే ఇటీవల జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో క్లస్టర్ ఇంచార్జ్ పట్టణ స్థాయిలో 5వేల ఏడు వందల ఓట్ల మెజార్టీ రావడానికి వేణు కృషి ఎంతో ఉంది అనక తప్పదు. దీంతో పార్టీ మరింత పుంజు కోవడంతో పాటు నాయకులు కార్యకర్తల్లోకొత్త ఉత్సాహం వచ్చింది. నామినేటెడ్ పదవి పొందటానికి ఈ పరిణామ క్రమం ఆయనకు ఉపయోగపడొచ్చు. పార్టీ

ఆదేశాలను తూచా తప్పకుండా చేయడం ఆయన నైజం. అలాగే పార్టీ ఆదేశాలను కూడా ఆయన తూచ తప్పకుండా అమలు చేస్తారు. రాష్ట్రంలో చేనేత కులాలు ఉన్న ప్రతి ప్రాంతానికి ఆయన వెళ్లి పార్టీ విజయానికి తోడ్పడాలని వారిని చైతన్య పరిచారు. నూజివీడులో పార్టీ పరిశీలకునిగా పనిచేసి అక్కడ పార్టీ గెలుపు కోసం తన వంతు కృషి చేశారు. ఈ విషయం కూడా అధిష్టానం దృష్టిలో ఉంది. తనకు మద్దతుగా స్థానిక శాసనసభ్యుడు కాగిత కృష్ణ ప్రసాద్ తో పాటు మంత్రులు కొల్లు రవీంద్ర కేపీ సారధి ఇతర ఎమ్మెల్యేల మద్దతు కోరగా వారినుంచి సానుకూల స్పందన లభించింది. అలాగే నామినేటెడ్ పదవులకు సంబంధించి ఇటీవల నిర్వహించిన ఐ.వి.ఆర్.ఎస్ సర్వే కూడా వేణుగోపాలరావుకు అనుకూలంగా ఉన్నట్లు విశ్వసనీయవర్గాల భోగాట్టూ. అధికారం ఉన్నా లేకున్నా నిత్యం అభివృద్ధి మంత్రం జపించే వేణుగోపాలరావును అధిష్టానం ఆశీర్వదించాలని ఆయన అనుచరులు ఆశిస్తున్నారు.



పారిశుధ్య నిర్వహణ సక్రమంగా చేయాలి



విజయవాడ కార్పొరేషన్, మేజర్ స్టూన్స్ : విజయవాడ నగరపాలక సంస్థ కమిషనర్ ధ్యానచంద్ర శుక్రవారం ఉదయం దసరా నవరాత్రుల ఉత్సవాల ఏర్పాట్లను పరిశీలించారు. సీతమ్మ పాదాలు దగ్గర ఉన్న కస్టోమర్ బెల్ట్ ద్వారా తీస్తున్న రెడ్ క్లాత్ ని పరిశీలించారు. రెడ్ క్లాత్ ఘాట్లపై ఎక్కడ ఉండకుండా పారిశుధ్య నిర్వహణ సక్రమంగా చేయాలని ఆక్కడున్న సిబ్బందిని ఆదేశించారు. దసరా నవరాత్రుల ఉత్సవాల్లో అమ్మవారి దర్శనానికి వచ్చే ప్రజలు ఎటువంటి ఇబ్బందులు లేకుండా నవరాత్రులలో విజయవాడ నగరపాలక సంస్థ వారు చేసిన ఏర్పాట్లలో ఎటువంటి లోటు లేకుండా చేసుకోవాలని అధికారులను ఆదేశించారు. అధికారులందరూ అప్రమత్తంగా ఉంటూ ఎప్పటికీ పుడు పర్వవేక్షిస్తూ ప్రజలకు ఎటువంటి ఇబ్బంది కలగకుండా తాత్కాలిక మరుగుదొడ్లను ఎప్పటికప్పుడు శుభ్రపరుస్తూ పారిశుధ్య నిర్వహణ సక్రమంగా నిర్వహిస్తూ, తాగునీరు అందించడంలో ఎటువంటి లోపం లేకుండా క్యూలైన్ల వద్దనే అందిస్తూ ఉండాలని అధికారులను ఆదేశించారు. తదుపరి వైయస్ఆర్ జక్కంపూడి కాలనీలో పర్యటించే క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించారు. అక్కడ ఉన్న ప్రజలతో మాట్లాడి వారి

సమస్యలను తెలుసుకున్నారు. వాళ్ల సమస్యలను త్వరగా పరిష్కరించేటట్లు చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులను ఆదేశించారు.

అంబేద్కర్ బౌద్ధమతం స్వీకరించిన దినోత్సవం మరియు సూర్యకు 18వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు

విధిగానూ... లోపలనూ... పొరానూ...

జై భీమ్ మహిళా సంఘం

అంబేద్కర్ కాలనీ, కంఠపల్లి, యస్.టి.ఆర్ జిల్లా, అంధ్రప్రదేశ్-521180

086998 సం.216/2016

విజయవాడ ప్రాంతం
 విజయవాడ ప్రాంతం
 విజయవాడ ప్రాంతం
 విజయవాడ ప్రాంతం
 విజయవాడ ప్రాంతం
 విజయవాడ ప్రాంతం

విజయవాడ ప్రాంతం
 విజయవాడ ప్రాంతం
 విజయవాడ ప్రాంతం
 విజయవాడ ప్రాంతం
 విజయవాడ ప్రాంతం
 విజయవాడ ప్రాంతం

శ్రీ భద్రాద్రి శ్రీరాములు వారి దేవాలయం
 రుస్తుంబాద మఠావట్లం

నేటి దినపత్రిక
 సూర్యకు
 18వ
 వార్షికోత్సవ
 మరియు
 దసరా
 శుభాకాంక్షలు.

కార్యనిర్వహణ అధికారి వై.శిరీష

18వసంతాల 'సూర్య' మహాయజ్ఞంలో 'సూర్య' అక్షర సైనికుల భాగస్వామ్యంతో అనితర సాధ్యం కాని ఎన్నో లక్ష్యాలను అధిగమించింది. ఈ ప్రస్థానంలో సూర్యాక్షరంతో మమేకమైన 'సూర్య' కుటుంబ సభ్యులందరికీ అక్షర నమస్సులు. మాకు తోడుగా నిలుస్తున్న పాఠకులకు, మిత్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు పేరుపేరున కృతజ్ఞతాభివందనాలు.

ఇట్టి ఎన్.వెంకట్, ఎన్టీఆర్ - కృష్ణా బ్యూరో ఫోన్ : 9642 980 999